
Petak 04 .05.2012.

	EU: ECB zadržala svoju kamatnu stopu na istom nivou od 1,0%
	EU: Draghi ostvaio otvorena vrata za nove stimuluse ukoliko ekonomija nastavi da pokazuje znake slabosti
	UK: Services PMI pao na 53,3 u aprilu
	UK:  BoE završio sa svojim programom kupovine obveznica od 325 bn funti 
	US : Jobless Claims opali za 27K na 365Km ISM Manufacturing PMI pao na četvoromesečni najniži nivo od 53,5
	AU: RBA smanjila predviđanja za GDP i inflaciju u 2012 godini
	JPN: Mogući prevremeni izbori

	EU: Evropska Centralna Banka je zadržala svoju kamatu 
na istom nivou, od 1,0% kao što se i očekivalo. Skorašnji 
podaci koji dolaze iz Evrope sugerišu da njena ekonomija 
sve više tone. Nepopularne mere štednje već su uvele 
Španiju i Holandiju u recesiju, a u nedelju nas čekaju 
izbori u Francuskoj gde će najverovatnije pobediti 
oponent sadašnjeg francuskog predsednika Sarkozya, 
upravo kao rezultat revolta birača. Na pažljivo slušanoj 
konferenciji za novinare guverner ECB-a, Mario Draghi, je 
ponovio da poslednji negativni pokazatelji koji su dolazili 
iz Evrozone nisu promenili osnovni scenario centralne 
banke. Po njemu ekonomija se stabilizovala, ali na nižim 
nivoima od pređašnjih. Draghi je ostvaio otvorena vrata 
za nove stimuluse ukoliko ekonomija nastavi da pokazuje 
znake slabosti. Upozorio je na ogromne razlike u GDP-u 
pojedinačnih Evro zemalja i ukazao na rizike koji mogu 
proistaći iz toga. Pozvao je Vlade zemalja da učine više u 
budžetskim reformama i pomoći privredi. Evro je osnažio 
nakon njegovog izlaganja. Španija je juče prodala 2,52 
bn evra trogodišnjih i petogodišnjih obveznica. Prinosi 
su su bili veći nego na prošloj aukciji, ali je i tražnja, bid 
to cover, bila bolja. Španska aukcija je bila prva nakon 
što je rejting agencija Standard & Poor’s snizila kreditni 
rejting Španije. Nakon aukcije prinosi na desetogodišnje 
obveznice su pali 3 bazna poena na 5,82%. I Francuska je 
juče prodavala svoje desetogodišnje obveznice. Prikupila 
je planiranih 7,43 bn evra. Prinosi na desetogodišnje 
obveznice bili su nešto niži, iznosili su 2,96% naspram 
2,98% sa prethodne aukcije održane 5. aprila.  
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Današnja aukcije je poslednja pred nedeljni drugi 
krug predsedničkih izbora. Sadašnji predsednik 
Sarkozy je trenutno iza protivkandidata, 
socijaliste Hollanda. Danas se od 10.00 sati 
objavljuje podatak za Final Service PMI Evrozone.  
Pre toga nas očekuje objava i pojedinačnih PMI izveštaja 
Evro-zemalja. Kao i kod proizvodnog PMI-a i kod uslužnog 
PMI indeksa zabeležen je pad ranijih meseci. I očekivanja 
analitičara su pesimistična, prognozira se novi pad na 47,9.  
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Nešto kasnije, od 11.00 sati se objavljuje podatak za 
maloprodaju Evrozone. Prošlog meseca maloprodaja je bila 
u minusu od 0,1% na mesečnom nivou. Ovaj put se očekuje 
rast od 0,1%. Podaci o nemačkoj maloprodaji objavljeni 
početkom nedelje bili su u skladu sa očekivanjima, 0,8%.
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	US: Prvi put ovog meseca kako su podaci sa tržišta rada 
bili bolji od očekivanja. Jobless Claims su juče opali za 27K 
na 365K. Očekivanja anailtičara su bila na višem nivou, na 
381K. Drugi izveštaj je pokazao da je produktivnost radnika 
pala u prvom kvartalu na 0,5% na godišnjem nivou. Sektor 
usluga je u aprilu porastao manje nego što se to očekivalo.  
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ISM Non-Manufacturing PMI index je pao na četvoromsečni 
najniži nivo od 53,5, niže od očekivanja ekonomista i niže 
od prošlomesečne vrednosti od 56,0. Danas se objavljuju 
podatak za aprilski Non-Farm Employment Change i stopa 
nezaposlenosti, unemployment rate. To su najvažniji 
podaci ove nedelje. Martovski NFP je je sve negativno 
iznenadio prošlog meseca sa svega 120K novo-otvorenih 
radnih mesta. Stopa nezaposlenosti se istina smanjila na 
8,2%, ali je je izveštaj sa tržišta rada u celini gledano sve 
razočarao. Posle lošeg ADP izveštaja iz srede koji je pokazao 
da je privatni sektor dodao svega 119K novih radnih mesta 
mišljenja analitičara su podeljena šta očekivati za danas.  
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Optimisti prognoziraju da će u aprilu biti dodato preko 
165K novih radnih mesta. Što se tiče stope nezaposlenosti, 
očekivanja su da će ostati ovaj put nepromenjena, na 8,2%.

	UK: Uslužni PMI Velike Britanije je pao na 53,3 u aprilu 
pokazali su podaci objavjeni juče. Zajedno sa lošijim 
podacima za građevinski i proizvodni PMI koji su bili 
objavljeni ranije tokom nedelje i ovaj lošiji podatak će 
podgrejati špekulacije da bi BoE naredne nedelje mogla 
da produži sa svojim programom monatarnih olakšica. 
Treba napomenuti da je ovim uslužni PMI pao na nivo koji 
nije viđen još od novembra prošle godine. BoE je objavio 
da je završio sa svojim programom kupovine obveznica 

od 325 bn funti. Guverner BoE Mervyn King je izjavio da 
je centralna banka spremna da preduzme i nepopularne 
mere da bi održala finansijsku stabilnost. Guverner King, 
koji treba da se povuče juna meseca naredne godine, 
rekao je i da je privreda i dalje slaba i da joj i dalje treba 
niska kamatna stopa. Da potsetimo da će sledeće nedelje 
biti održan MPC meeting na kome će se odlučivati dal će se 
povećavati program kupovine obveznica za još 25 bn funti ili 
ne. Juče je bio objavljen podatak za Nationwide HPI indeks 
koji meri cene kuća u Britaniji i koji je u aprilu pao 0,2% 
na mesečnom nivou, dok je na godišnjem oslabio 0,9%.  
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Danas prepodne nas očekuje podatak za Halifax HPI, 
koji se odnosi na cene nekretnina. Rast cena nekretnina 
u Britaniji iznosio je 2,2%, što je i najviši rast još od 
juna 2009. godine. Sada se očekuje pad od -0,4%. 
 

	JPN: Tržišta u azijskoj sesiji su bila relativno mirna jer 
su investitori obazrivi pred današnju objavu podataka 
za broj zaposlenih u USA a veliku nesigurnost na tržištu 
prave i izbori u evropskim zemljama koji su zakazani 
za vikend. Danas je ponovo neradni dan u Japanu i 
nemamo objave bitnih fundamenata. Nikkei news je 
objavio da se dve glavne političke partije spremaju 
za prevremene izbore u donjem domu parlamenta 
koji se mogu desiti do kraja godine ukoliko inicijativa 
premijera Node da duplira PDV bude neuspešna.
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	AU: Jutros je objavljen izveštaj sa poslednjeg sastanka 
RBA na kome je snižena referentna kamatna stopa za 
50 baznih poena. Iz izveštaja se vidi da je RBA smanjila 
predviđanja za rast GDP-a i inflacije tokom 2012. i 2013. 
godine kao i da je spremna za promenu kamatne stope 
kako bi podstakla rast i smanjila infalciju. Sada se inflacija 
u 2012. godini očekuje oko 2,25% u odnosu na 2,75% 
koliko je bilo predviđeno ranije. Očekuje sr i da će CPI 
indeks u junu iznositi 1,25%, ranije 1,75%. Smanjeno je i 
očekivanje za rast GDP-a u H1 sa 3,50% na 2,75%. Do kraja 
godine očekuje se rast GDP-a od 3% dok se u 2013. godini 
očekuje rast između 2,5% i 3,5%. Predviđa se da će rudarski 
sektor dostići 9% GDP-a u narednom periodu. Predviđanja 
za izvozni sektor kao i za domaćinstvo su smanjena. Sve 
u svemu, očekuje se skroman rast australijske ekonomije. 
Najveća pretnja ostaju kriza u EU i globalno usporavanje. 
U izveštaju se takođe navodi da visok kurs A$ ugrožava 
izvoznike. Ocenjuje se da je rast u Kini usporio na održiviji 
tempo i da postoje znakovi stabilizacije potražnje kod 
najvećeg trgovinskog partnera Australije. Šef trezora 
Swan je izjavio da očekuje da će biti primetno smanjenje 
troškova u budžetu za narednu godinu koji će se objaviti 
u utorak. Podsećamo da su se zvaničnici australijske 
vlade založili da budžet vrate u suficit ove godine. On je 
dodao da je australijska ekonomija fundamentalno jaka. 

	GOLD and Oil: Cena zlata se spustila na nedeljni 
minimum. Investitori su se držali po strani pred današnju 
objavu aprilskog NFP-a. Ukoliko se ponovi loš podatak sa 
tržišta rada ponovo će biti aktuelne špekulacije o novim 
trećim kvantitativnim olakšicama. Očekivanja analitičara 
su da će u aprilu biti dodato preko 165K novih radnih 
mesta. Ukoliko aktuelni podatak bude manji to bi bio 
drugi mesec za redom koji je razočarao tržište. Dolar 
bi oslabio nakon loše vesti, što bi dovelo do pozitivnog 
impakta na cenu zlata i ostalih roba.I cena sirove nafte 
se malo promenil preko noći, nakon što je poslednja dva 
dan zabeležila veliki pad usled straha da se Amerika, kao 
najveći svetski potrošač nafte hladi. Takođe, investitori 
su i ovde bili oprezni pred današnji NFP. Zvaničnici 
OPEC-a su izjavili juče da zemlje članice proizvode 
više nafte kako bi nadomestile nedostajuću iransku 
naftu i kako bi uticale na pad cene ovog energenta.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

EUR/USD daily important zones

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Petak 3:30 AUD Jak RBA Monetary Policy Statment

04.05.2012 9:00 GBP Srednji Halifax HPI m/m -0.4% 2.2%

9:15 CHF Jak Retail Sales y/y 1.2% 0.8%

11:00 EUR Srednji Retail Sales m/m 0.1% -0.1%

14:30 USD Jak Non-Farm Employment Change 173K 120K

14:30 USD Jak Unemployment Rate 8.2% 8.2%

14:30 USD Srednji Average Hourly Earnings m/m 0.2% 0.2%

17:25 USD Srednji FOMC Member Williams Speaks
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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